

Dąbie, dnia 07.09.2016

Znak sprawy IOK.271.7.2016

### **Odpowiedź na zapytanie do treści SIWZ**

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. Wsparcie techniczne systemu ratowniczo-gaśniczego w zakresie zakup średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Dąbiu.

Zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Ochotnicza Straż Pożarna w Dąbiu, ul. 3 Maja 4, 62-660 Dąbie przekazuje Wykonawcom treść zapytań z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu zabudowanego na fabrycznie nowym i nieużywanym podwoziu dostarczonym końcem 2015 r. i zabudowanym w pierwszym kwartale 2016 r.?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z ogumieniem pojedynczym osi tylnej?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z silnikiem o mocy 206 kW?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z kabiną zawieszoną mechanicznie?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu bez stałego mocowania koła zapasowego (koło zapasowe dostarczone wraz z pojazdem)?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z konstrukcją (szkieletem) zabudowy wykonanym ze stali nierdzewnej i aluminium?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 7

Czy Zamawiający wyraz zgodę na dostarczenie pojazdu z autopompą o wydajności 2723 l/min. Przy ciśnieniu 8 bar?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy załącznika nr 1 do SIWZ.

PRESEK ZARZĄDU  
Ochotniczej Straży Pożarnej  
nr 1001  
  
Paweł Czerwinski